

	<p style="text-align: center;"><b>神的旨意</b> 以重要经节来鸟瞰纲要</p> <p style="text-align: center;"><b>第七篇</b> <b>负主的轭（父的旨意）且跟祂学，好使我们魂里得安息</b></p> <p><b>重要经节（一）</b></p> <p>太十一28~30 凡劳苦担重担的，可以到我这里来，我必使你们得<b>安息</b>。我心里柔和谦卑，因此你们要负我的轭，且要跟我学，你们<b>魂里就必得安息</b>；因为<b>我的轭是容易的，我的担子是轻省的</b>。</p> <p>25 那时，耶稣回答说，<b>父啊，天地的主，我颂扬你</b>，因为你将这些事，向智慧通达人藏起来，向婴孩却启示出来。 <span style="float: right;">1</span></p>
--	---

37

	<p style="text-align: center;"><b>壹 负主的轭（父的旨意）且跟祂学，好使我们魂里得安息</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>■ <b>主颂扬父，承认父的道路</b>，并宣告神圣的经纶之后，便呼召这样的人到祂这里<b>来得安息</b>。</li> <li>■ <b>安息</b>不仅是指从律法与宗教，或工作与责任的劳苦并重担中得着释放，也是指<b>完全的平安和完满的满足</b>。</li> <li>■ 主过这样的生活，并不在意别的，<b>只在意祂父的旨意</b>；祂将自己<b>完全降服于父的旨意</b>；因此，祂要我们跟祂学。</li> <li>■ <b>主的轭是父的旨意，祂的担子是将父旨意实行出来的工作</b>；这样的轭是容易的，不是痛苦的；这样的担子是轻省的，不是沉重的。</li> <li>■ 我们若<b>负主的轭（父的旨意）且跟祂学</b>，我们<b>魂里就必得安息</b>；神经纶的轭就是如此；在神经纶中的每一件事，都<b>不是重担，乃是享受</b>。 <span style="float: right;">2</span></li> </ul>
--	---

38

	<p><b>重要经节（二）</b></p> <p>出三一13 你要吩咐以色列人说，你们务要守我的<b>安息日</b>；因为这是我与你们之间世世代代的<b>记号</b>，使你们知道我是把你们<b>分别为圣</b>的耶和华。</p> <p>15 六日要作工，但<b>第七日是完全安息的安息日</b>，是归耶和华为圣的……。</p> <p>17 ……六日之内耶和华造天地，<b>第七日便安息舒畅</b>。</p> <p>徒二4 他们就都<b>被圣灵充满</b>……。</p> <p>13 ……他们……<b>被新酒灌满了</b>。 <span style="float: right;">3</span></p>
--	--

39

	<p style="text-align: center;"><b>貳 在论到神居所的建造这一长段的记载之后，出埃及三十一章十二至十七节重申守安息日的诫命</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>■ 按照歌罗西二章十六至十七节，基督是<b>安息日之安息的实质</b>；祂是我们的完成、安息、平静和完全的满足。</li> <li>■ 在帐幕建造工作的嘱咐之后插入关于安息日的话，这指明主吩咐那些建造者，作工的人，他们<b>为主作工时要学习如何与主一同安息</b>；安息日也是<b>圣别的事</b>。</li> <li>■ 在我们得着享受以前，神不会要求我们作工，这乃是一个<b>神圣的原则：等到我们与祂一同对祂有完满的享受以后，就能与祂同工</b>。</li> <li>■ 我们在作神的神圣工作以建造召会（由建造帐幕的工作所预表）时，必须带着一个<b>记号</b>，指明我们是神的子民，并且我们需要祂；然后我们就能不仅为神作工，也<b>与神是一而与神同工：祂是我们作工的力量，和劳苦的能力</b>。</li> </ul>
--	--

40

	<p><b>重要经节（三）</b></p> <p>赛十三1 亚摩斯的儿子以赛亚所得关于巴比伦的<b>默示</b>（直译，<b>负担</b>）。</p> <p>徒六4 但我们要坚定持续地祷告，并尽<b>话语的职事</b>。</p> <p>亚十二1 耶和华论以色列之<b>话语的默示</b>（直译，<b>负担</b>）。</p> <p>玛二7 祭司的嘴当谨守知识，人也当<b>由他口中寻求训诲</b>，因为他是万军之耶和华的使者。 <span style="float: right;">5</span></p>
--	--

41

	<p style="text-align: center;"><b>參 主的轭（父的旨意）是容易的，祂的担子（将父旨意实行出来的工作）是轻省的；我们事奉总要带着从主而来的负担</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>■ <b>灵向神敞开</b>是从神得着负担的条件；我们必须学习在与主亲密的交通中，<b>借着祷告得着负担</b>并卸去负担。</li> <li>■ 申言者所得着的<b>启示</b>，就是<b>他们所得着的负担</b>；没有负担，就没有<b>话语的职事</b>，没有申言来建造召会；我们服事神的话语，不是去注意讲话的题目，乃要注意有没有<b>神的说话</b>。</li> <li>■ 在召会的治理和<b>话语的职事</b>上，最大的难处就是没有<b>从主领受的负担</b>；没有负担，无论作什么都是死的，都没有果效；<b>有负担才是活的</b>，才会朝气蓬勃。 <span style="float: right;">6</span></li> </ul>
--	--

42